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             Moção Nº 398/2024

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio 
Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido 
de Moção de Aplausos à senhora Elisete Pereira Mangueira de Souza, pelo excelente trabalho 
que vem realizando em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens à senhora 

Elisete Pereira Mangueira de Souza, que vem realizando excelente trabalho em nossa Cidade.

O Poder Público Municipal tem como uma das metas, impactar positivamente na 

vida dos munícipes. A senhora Elisete Pereira Mangueira de Souza, está na Educação desde 

1993, fez o magistério e pedagogia, passou por todas as etapas, estagiária, professora substituta 

até que assumiu uma sala no antigo Adolpho Pinheiro Machado, pelo Estado. A partir de então, 

após a reforma Educacional, as escolas dos anos iniciais, a prefeitura passou a assumir a gestão, 

iniciou como professora CLT até que prestou concurso e entrou com efetiva em 2001 e continuo 

até hoje. Sempre fui de estudar, fazendo cursos de todos os tipos de formação continuada, tenho 

especialização (Pós-Graduação) em AEE - Atendimento Educacional Especializado, 

Psicopedagogia, Letramento e Arte Educação, atualmente está como diretora no CEMEB 

ANTÔNIO OLIVEIRA CUNHA, palavras dela “na verdade fui professora dos meus irmãos 

em casa, amava brincar de escola, ensinei o alfabeto pois não havia creche em nossa época. A 

partir daí meu sonho sempre foi ser professora, dediquei-me para alcançar o meu sonho. Então 

o que me motiva para essa função é poder formar uma criança em um adulto crítico, reflexivo 

e saber resolver as demandas sociais, ser um adulto que possa amar o próximo, ter empatia e 

respeito. Um adulto que pense no meio em que vive, preservando. Conclusão amor infinito 

pelas crianças”, agradecemos pelo excelente trabalho prestado na área da educação e ensino de 

nossos munícipes, que está sendo feito com muita maestria, entre outros. Que todos os dias, 

enfrentando seus desafios e complicações, saindo para fazer seu trabalho na cidade de Itapevi.
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Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que 

votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, à senhora Elisete Pereira 

Mangueira de Souza, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2024.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
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Câmara Municipal de Itapevi, 17 de maio de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=YA0NCBD70W65W376, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: YA0N-CBD7-0W65-W376
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